ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 189:

La guarnicion de un cuartel se compone de 1.000 hombres.
Sabiendo que hay triple numero de soldados de Caballeria que
artilleros y el doble de Infanteria que de Caballeria, se pregunta
cuantos soldados hay de cada clase.

Solucion Problema 189:

Sea x el numero de soldados de artilleria
De Caballeria habra: 3x
De Infanteria habra: 2-3x=6x

x+ 3x+ 6x=1000

10x = 1000
1000
X = BT = 100 soldados de Artilleria

De Caballeria habra: 3x= 3-100= 300
De Infanteria habra: 2-3x=6x= 6-100= 600
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